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1. ldeniifigue Ja conclusién de las premisas.

1. Cuando se acercaba el final del siglo XX, velamos con optimismo el arribo

de una nueva centuria
2. “Entonces el esperado siglo XXl llegd y con él, nuevos problemas
".;

o%r~

3. Saber que axisten problemas no €5 una postura pesimisia de ta reabiday,

sino realrsta
4. Una postura realista nos lleva a identificar aquellos problemas que vivim

A) Estamos obligados.a conocer los problemas auténticos del siglo XXI
B) Este siglo vy los que vendran presentaran problemas antiguos y nuevos
C) {( Una postura realista nos compromete y nos pone en acciom
@ Los problemas de los sigios XX y XXI deben entenderse desde una postura

realista

-

2. ldentifigue la tééT-S del texto.

nr

rduz,

Inculcar el gusto por la lectura en la actualidad es uns tares
cuanta los avances-de la-tecnclogia que cada dia proveen

recursos para este propgsito, como los audiolibros qus permiisn
variedac: .de textos literarios y de contenido’ cientiiico; sin embary
pos;olhdnd de comr‘nmr QXDeflcn"fES,' sobre fodo &l -contacts hum eno ous

zsiahlece enirs ! lscter-cyeniz, v desde !cho, l2 apropiacion 3'—‘«.“‘16@;&-:5' ci

congnido IMEpreso gus cambia de persona & persona, dabido a ia indivicinziias
£ 308 caractsriza, que nos hace unicos. Me reﬂero a la relacion emisor-lect :

onle
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21 bibliotecario adquiere singular impoﬂanbia porque, al-conocer a los usuarios de
este servicio, esta en posibilidad. de-proponer y promover, con &| auspicio de
universidades, ONG, entidades estatales y ' particulares, el acercamiento v
contacto con escritores nacionales y extranjeros. De esta manera se asegul: el
nacimiento de lectores con perspectivas sensibles en torno a la realidad, a!l tiernno
que permite a estos un acercamiento profundo ai pensamlento las costumbres,

2 las tradiciones y hab:toa del otro.

A) Audiolibros, unrecurso: tecnol()gico para los lectores
“, B) - Los bibliotecarios llevan el registro de todos loslibros

#8C) Lalectura enla biblioteca publica es productiva

I ——

e i e

e

[g/, @ N D;(E! rof fundamental del bibliotecario frente a la Iec:xur‘)
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£ s 2l iEXlo Y respong
Ademas Zg sUs actividades como lierato v musindlogo, Carpentier aesguega: e lo
largo de toda su carrsra, una amplia labor penodasnccv en ‘la cual su intimo
conocimiento de Europa y dal francés le permite servir de mudlador entre las
corrientes gulturales det \.f]E;L_y,ﬂJ Nuevo Mundo. ‘
Tedas |as ventajas gue su doble-origen-le- bnnda las paga- Carpentier con la
aj wthgwrmb.:.. ciltural 1“9 SUS nrl.moq Je- achoﬁ‘"‘nﬂ} aue él provects, tanto en sus
muitiples viajes coino en a teinatica/ Gel dgsariaigo Guz etfaviesa teda su obra. La
husqueda de la‘identidad latinoamericana’ se manifesta con‘particular insistencia
en la obra de Carpentier y alcanzu en ella una Comp'ﬂldad sin peralelo en las
letras del Nuevo Murido.
3 —/_’_N : VA
El tema base en la obra de Carpentier es: b
Y A) el viejo mundo <
B) lamdudsica
\:‘»‘_Q}:CeLd sarra‘l‘\\g )
& D) elperiodismo -
4. Seleccione ia onc]usmn Iogxca que se desprende del anﬂhﬁrs cle las premibas
1. Siun flosofo goblema ‘un pals entonces el mejor Estad’c sera p631ble
2. Alparecer nunca ha existido. el mejor Estado -
3. Agustin de Hlpo,la fue. ﬂlosofo
A Agustin dz Higeha ﬂaCIO 2n un purs ...d, b1°n gobarnauo
.B) La Filosofia es un conocimiento, un saber DB
.+) Agustin de Hipona escribié libros de Fi i s
543 Agustinste Hipona nunce ha gobernado-un paf e -
! s oy ddieis li 3 . z
© 5. Elija el sindnimo de la palabra en negritas. - 5
E! parque Sucre ha sido el escenario elegide para la realizacion de una
concentacidn en ¥epulsa contra lz violencia de género, que ha contade con 12
asistencia de cerca de un millar de personas, algunes de ellas dirigenies
aremizles, estudiantes, religiosos, militantes de partidos politicos v sutoridades
unutuuo;aius.
A) Impu‘so ></
@E‘, QDLI"‘I"("D %

2)

Aplauss:

Conveniencia
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8.

A

¢ =5

D)

A)
B)

0 ManzZdana s al

fruta
semilla

Gueadafia &s & musrie conic:

otofio a invierno -
cuchillo a metal

) cosecha a cultivo
#(flecha a amg

Elija el término que no se relacione con la palabra tolerancia.

Respeto ~

Transigencia s
Templanza

-

Complete Ja frase con palabras que expresen antonimia.

El ‘no =g compatible con ia

reclamar — reivingicacion
bprébio — decencia
infortunio — desdicha
individualismo — envidia

ldentifigue el sindbnimo de la palabra en negritas.

La musica, los estados de felicidad, la milologia, ias caras *rabajadés por el
ucnr,.;u CiErios i t:}.)LLDLrUIUb y cier LUu Iugarcb qdlclcn Uetiiius cugu U dagu ulu:n).l
que no hubiéramos debido perder, o estan por-decir algo; esta inminencia de una
revelaciér, que no se produce, es, quiza, el hecho estehco

Borges, J. {1350). Ls mwralia y les libics.
Causalided

Inmigraci(‘n_ -
Devenirs: - =

& ﬁm
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nduvta de ailumnos y responsapiiidad social
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En los diarios locales leemos asombrados titulares que dan cuenta de eventos qus
involucran conductas presuntamente amorales o "disfuncionales™ de grupos de
alumnos de planteles educativos: “Policia interrumpe fiesta con alcohol y drogas”,
“Estudiantes huyen por los techos ante presencia policial”, "Padres castigan a sus
hijos por r’aftar a clases”. Un escenario lamentzble donde las .instituciones que dan
soporie a2 una sociedad civifizada, come medins escritos, policia, colagics y familia,

Sopo a

entre otros, intervieren para poner orden, estigmatizando a los .que, por sus

‘rasgos generacionales y conductuales,-aparecen como sujetos que reclaman ser

intervenidos respecto a las expectativas de los poderes.
Pero esos poderes institucionales ;pueden, desde su estatus actual proceder

como entes ordenaclores, emitir. juicios y dar directivas sobre esos cuerpos sin
rumbo? Asistimos a ia busgueda del chivo expiatorio, cuyo castigo limpia culpas
sociales, desvia miradas y-consolida jerarquias. Sin excepcion, sistema educativo,
familia, policla y medios de comunicacién no son organizaciones cuya imagen sea
modelo de- estabilidad y limpieza: todas muestran las huellas de su crisis y estan

situadas en el centro del debate. Su misién empieza por reformular sus practicas

para generar ejemplos. .
Solo entonces podremos asistir a un nuevo “"conirato social® donde nuestros

jévenes tengan alternativas ciertas de vivir v podamos sentarnos a conversar para

construir dias mejores. &
l_os jovenes estudianies estan confundidos ' :
i_as instituciones ho son aptas para sanci abusos y desviaciones sociales
2 Tax instifciones bLSCFﬂ Cuipabites nara just "f‘-aﬁ d“beﬂ FErTEn ar 9 mia! T S

; i et T R
Toda Ia ciedad, mcIurdos los jovenes, deben vivir en pc¢

7

Selecclone la opcidn cjue orme una oracién qrdmdhca?mente!conecta con sentido

-~

!oglc.o.
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iel/especiaculo/un/piangia/nabitantes/ios/eclipses/son/para/ios/

espectaculo son los habitantes del planeta para los eclipses
Lu*, erl ses del planeta son L.I'l ecgpctaculc para os nabltan es

Los G"“II,JSUS pcra un planeta son ios habitantes del espec dcuio

3
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13. ‘ldentiiigue el antdnimo de |a palabra en negriias.

=i duigsnie gue fus difamado presento.una guerelia.

A) Contienda
B) Queja
D) Demanda !/

14. Elija la palabra que dé¢ sentido logico a esta frase. B

Un parque siempre tiene:.

A) arboles
B) asientos
C) botes

Con base en el siguiente’parrafo, relacione las premisas con sus conclusiones.

Si hay corrupcién en los organismos estatales; entonces se habra deslegitimado el

poder de los mandantes.
Premisa

1. Una vez qun se restltuya el poder a

ios.rmandanie

2. Se ha visto que los. mandantes no
tiene:n ningun poder, por [o tanto,

3. Algunos dicen.que na hay
corrupcion en los organismos, de
ahi que-

4. Evidentemente hay corrupc:on en Ios

Orgamsmos por %0 que

g ‘prc)bable que se iegmme el.
=poder de los mandan*es, entonces

7 -Conclusidén

a) probablemente no s haya
roanlamiti;rmasda Al osmea A
guaxuyl_tlr:LCAUA' Ul p u

mandanies

ﬂ)

b) no se ha deslegitimado el poder de
" los mandantes

c) desaparecera de una vez por todas
la corrupcion de ios organjsmos

d) es probable que haya corrupcion
‘BN lnc: nm;amqrnnq . :

<€) el poder de los mandantes no

existe

fles probablé'qué desaparezca la

:*.: corrupcion.en los organismos

[ oy
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Tompists (2 cracidn con la palabra gue exprass la relacion similar.

= s s ey bl Bl
Tronee a2 arbal coms

identifigue el significado idoneo de Ja paiabra er ritas.en el fragmenio.

Como de todas maneras era casi de noche, Rebeca y Ardilla decidieron parar para
dormir. Rebeca volé entre {os arbustos y regresd con algunas bayas, que empujo
a fraves de los orificios de la-visera del caballero. Ardilla fue a un arroyo cercano y
llenod algunas cascaras de.nuez.

Fishzr, R. Ef caballsro de |2 armadura oxidada .

Cualquiera de los organos contemdos en las cavidades del cusrpo
Parte delantera:de la gorra para\proteger la-vista del'sol "

"Parte del yelmo que cubra el rostro del caballero™
Pieza de un automévil para proteger del’sol ai-condictor -

ldentifique la idea principal del fexio

Hemos prosresads. My dabrisa. Bard nes ‘13""'05 encarcelzdc 5 nnadtros misrncs,
! maguinisma f ane rtrez waa.dmf‘a nge deid on la meresicad - Wuesiro
conocimientio nos ha hecho cinicos. Nuestra mtehgencna duros y -secos.
Pensamos demasiado, sentlmos muy poco;-Més gue: maqumds nﬂcesnamos mas
humanidad. Mas que mtehgenc:a tener bcndadydulzura e

Chaplin, Ch. Discurso de El Gran Diclador.
r

S NG TSR e B : ; \\

E| adven.mento del progreso ha deshumanizado al ser humano -
"La abundancia nos crea necesidad

El ser humano debe tener una actitud critica frente al. progreso

L iiyencia es un peiigro para ia humanidad :

-

Complete la analogia.

Inepiituc es a torpeza como igualdad es a:

rl
3
L




22. Infiera la idea central del texto.

&=

25, Compisie ia oracion con las palabras homoénimas adscuadas.

I

Enlomasprofundodelanoche = unaesteliavieél ~ ° - 'mieniras pedia

el mismo deseo de siempre.

A) callo - cavo

B) . cayo - callo
re C) calld - callo f S
Y T I -calls

e Gy L T

R o

21. ldentifiue el signifidado de la ﬁalabra marcada en negritas.
Y lo nuestro es la inmensa fragua del sol y el canto del martillo.
Regino Pedroso ‘

A) Descomponer

B) Pulverizar
C) Deshacer

%

Todu esto es un auténtico disparate. Quienes asuinen que los maestics soir aigo
asi como “fracasados” deberan concluir entonces que la sociedad democréatica en |
que vivimos es también un fracaso. Porque todos los deméas que intentamos -
formar @ los ciudadanos e ilustrarios, cuantos apelamos al desarrollo de la
investigacién cientifica, la creacion artistica o el debate racional de las Cuestiones
publicas, dependemos necesariamente del trabajo previo de los maestros. ;Qué
somos los catedraticos de universidad, los periodistas, ios artistas y escritores,
incluso los politicos conscientes, mas que maestros de segunda que nada o muy
poco pociemos si no han real;zado bien su tarea los’ pnmeros maestros que deben

-\r."\r\ﬂrﬂ rae la AliantAals \’ —\n-!'n +nr~|n 'hnh an l’!rl nror\ﬂr lne ﬁ-.-r':: sl s, ﬁ'f ' v ol
preparames-ia glicptela? Ien que prepararnios pars gue dicfruten do

la conquista cultural por excelencia, el SIS‘Lema mlsmo de convivencia democratica,
que debe ser algo mas que un conjuntoide estrategias electorales.

Savater, F. {1997). El valor de educar. p. 6

K) La jormacion de los maestros depende de los artistas’

B) Joda Iz sociedad depende de la labor doceniss

C) Los maestres:han realizado bien la tarea formativa

D) La democracia del pais dennnde de’ eqraieulas electoraies
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Hueve anticongelaniehailado en un escarabaio ge Alaska
(Fragmento)

Un estudio reciente describe una clase nueva da molécula anticongelante, aislada
de un escarabajo de Alaska tolerante a la congelacion. La mvestrgacnon difiere de
los factores previamente descritos en que no se trata de una proteina, sino de una-
combinacion de sacaridos y acidos grasos, cue son otros tipos de biomoléculas.

iLa composicion gquimica de l2 sustincia podria demostrar ser adecuada nara 3
producmon comercial del compuesto, porque.es posible sintetizar con:bastante
facilidad en el laboratorio pequefas cadenas de azlicares, haciendo su fabricacion
mas barata y fécil que: la de las moléculas bioidgicamente conformadas.

Recupearado en: h\tpth’vw;w_amaz‘mgs.comfc‘lencia]ngﬁciaslﬁso1 10e.htrnl (2010).

A) La molécula anticongelante es una protema gue resulta de la combinacion de
sacaridos y acidos greisos
B) La molécula anticongelante es mas barata y facil que la de Ias moléculas
biologicamente conformadas
En un laboratorio de Alaska se sintetizan pequefias cadenas de azlicarés
B ,@@g(/’Se descubre una nueva molécula aniicongelante en Un escarabajo de ;ﬂE'sTa"“:s

.,-‘

toierante a la congelacion o

L4 -
24. Elija la palabra con significado opuesto a la que estd marcada en negritas.

Crn ias cercanias del puebic cenuncian.a una empresa por marginar trapajadores

A) Deshacer -
B) Amomor"ar
3 ) (lncimr/ TF
ﬁ@) Despedir

25

Identifique el sindnimo ¢ie la palabra en negritas.

' La pequena levanid iog dos bracitos y entonces se apagd el fosforo. Todas las
lucecitas se remontaron a lo alto v ella se dio cuenta de que eran las rutilanies
estrellas del ciele; una ce ellas sc desprendid v trazé en el firmamento una larga

estela de fuego.

Frecuentes

} Suplicag—-
. 3
) ‘__n Lil JLscsI"LF'.‘:-,—
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Esioy sa2gurs de que ia mayoria 0= USisues saDid  Juish e2 Stephan..i iawking:
ese cientifico britanico qgue se presenta en silia ¢z risdas y con iodo & aspecio de
sufrir una iotal inmovilidad. A los 21 afios, recién acabada su licenciatura en
Ciencias Fisicas, se le diagnosticd esclerosis lateral amiotrofia. La enfarmadad
progreso, dejandole postrado, y él concibiendo mas y mas proyectos. Le movia e
deseo de conocer qué pasaba en el Universo, como empezd la vida, como
funcionaban las leyes béasicas de la Naturaleza. Hoy, con 66 afios de edad, es uno
de los. mas prestigiosos cientificos da 2 humanidad v, a pesar de su inmovilidad
con la ayuda de un sintetizador de voz, da conferencias y conoce el Universo
mejor que nadie. ,

&Y sabéis por qué pudo llegar hasta ahi?, porque su cerebro estd intacto y lo ha
utilizado a tope y contando con la insustituible voluntad.

Hawking, S y L.. La clave secreta del universo.

A) Las personas con esclerosis pueden comunicarse con sintetizador de voz
5. El estudio y la voluntad permiten al hombre apropiarse del conocimisnita>

@ E . .
C) El uso del cerebro permite realizar proyectos ‘que sirvan a la tecnologia
D) Laedad no esun impedimento para conocer lo que sucede en el Universc
s : .i-" ' &

27. Complete la analogia-

__Ps adistancia como gramoesa_ :

A) Cantidad - peso
B) Avanzar - medir

F - @E)C_@m_—_u"_aaa) :

D) Cansancia.- gordura

28. Complete: la frase con el homanimo. _

Que él _ de'viaje depende de sus anorros al finalizar el afio.

- @A)Lgv_a/%/_@ = = e
]

é‘ valla

C) baya
D) balla




23. Compleis i2 oracidn ¢on sl verdo qua concuarcs gramaticaimenis
El nantin al can<idate an eu magnifics oxpesicldn, ayer
é® 'S @plaudio
B2) aplaudieron
C) aplaude

) eplaudiran

30. Identifique el significado de la palabra en negritas de acuerdo con el fragmento.

Encontré en el ball un paraguas enorme y antiguo. Lo habia ganado la mujer en
una tombola politica destinada a recolectar fondos para el partido del coronel. Esa
misma noche asistiercn a un espectaculo al aire libre gue no fue interrumpido a
pesar de la luvia.. ; e

Garcia Mérquez, G. £/ coronel no {fene qwen le es-'*nba

ﬁ 3: ¥ A) Lﬁmambhcé_d:obj:‘fgs diversos >
jB). Rueda que se usa en el juego de Ja ruleta
C) Lengua de tierra que une a la costa con una isla o un islote prox:mos

D) Regalo, muestra de cearifio o afectc

ne sintdatinamenta Ing elemeantidc para farmar 12 evnracian,

123
)
Lo 3
12
(D

'}l

. D=bido a los examenes 2
. A la universidad

. De admisién

. No han podido ingresar

LW N =

"
4 %

3. Algunos estudiantes ;
&. implementados por ja institucion ' e
A 1,3,5 4,8 2
Bl 256,247 o Sdine
L 8.4,3,2, 1,86
@) 542136
e
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e utindan oe 03 apunles resutta anio mayor en MEE Personaizaucs,

decir, presenian una organizacién que difiere def texto lejdo.

@B esrcuant

B) cuando
C) que

D) donde

33. ldentifique la idea central.
Ciudadanos al rescate

(Fragmento}

Uno de los males.de esta época apasionante y timorata es la tendencia a creer
gue dando dinero nos liberamos ya de nuestras obligaciones civicas o de nuestra
solidaridad humana: pagan los padres por despreocuparse de la educacién de sus
hijos, pagan lgs ciudadanos para gque los politicos resuelvan por si solos los
problernas, enviamos urt cheque a una ONG (...)

Exigimos.que todo vaya bien y que nadie reclame mas que nuestra contribucion
econdmiica para lograrlo: queremos ser comparsas que pasean sin riesgo y sin
mérito la +lanza “pero :nos rehusamos . a- utiyzaria voluntariosamente cuando e
‘dragbn aparece en nuestra vecindad. :

Recuperado en: htip:/ies.scribd.com/doc/7258178/Savater-Fernando-Opinicnes (2008).

el e ot b i e e N g (o e T e . - -
A Loe calies pagai paia Nespieoulalse 22 g eLulacion ae |US GHOS

Los ciucladanos pagan para que los politicos resugivan por si soles los problemas
Q‘gﬂwparsas que pasean sinriesgo y sinmérito
; EBD);7El mal de nuestra época es pensar que dar‘drfﬁﬁgi_r;cg!ibera de nuestras

34. QOrdene la oracién de manera sintactica.

1. ©Con habilidades necesarias para su desempeno
2. ias universidades del siglo XX

3. Para el desarrollo scciai

4. Formen profesicnales



http://males.de
http://6s.scribd.eom/doc/7258179/Savater-Fernando-Opiri:ones

A) portanio
B) ssguramente

C) tambié
P B gsvn embargo)

36. Elija la palabra con siginificado similar a la marcada con negritas.

Decumental sobre personaje Cre_a-poiémica.

B; “Distraccion : ' i,
C) Persecucién :
D) Politica

37. !dentifiquela palabra de s;gmfcado symllar a la rnaroada en neantas

- Cuando el c::ero esta dnspe)ado el nevado Chlmborazo 'Se: ve rad;ante.

(]

,_-.“, Empafiado

38. Silabaesapalabfacomo_ ~ “esa’ s JBH

A) vocal -frase _
B) ec?rofa - Verso / )
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identificuz la ides principai del texio.

—Uipac persena sana dsbe lievar una dieia compieid. Segln @& nutnicicnisia- Cediiiz
Riofrio, "para tensr una bu“na salud necesitamos icdcs jos grupos de alimenios
que son las grasas, las proteinas, los carbohidratos, las frutas y las verduras”. Pero
conforme avanzan Jos afios es normal que se presenten distintos problemas ds
salud, lo que puede obligar a modificar ciertos habitos dependiendo de las
afecciones de cada paciente. Segun el instituto de Nutricién gde la Universidad de

Chile, los adultos maycres deben incluir en su dieta todos los'grupos alimenticios.

bA) ::‘Una dleta completa contnbuye en Ias personas a tener una buena salud
B) Conforme avarizan los anhos, es comun que aparézéan enfermedades
C) Los carbohidratos son una fuente para tener una sana alimentacion

- D) Los adultcs mayores deben incluir todos los grupos alimenticios en su dieta

A

40. Ordene lcs elementos para formar una oracion.

. Los habitos .

. En iresdlmensmnes )
..Con alterar ;
. La impresion
. De consumo

: Arnenaz*“ i
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41, Porcada8 unidadeb de un prouucio deben pagarse Ubu 285 cv,(‘,uantas docenas ¥ )
puaden comprarse con USD 3757 3 :) '
‘ S

W' gy gk Q6
Sl i

.Lf s - ' )

42. c,Cua! es el valor fotal que se debe ;gncelar por un préstamo de USD 3 600&2«\_’
_meses si el interés znual es de

. T —— ,? ) ) "‘: - - <
A) 894 £ .L ) o | o ;}-'l'; e
B) 3823 | 3600 ,f.-"lz‘?i __’% 15 A°
Lo Cloc )}

C) 4046

_-‘_453. ‘En una clase de matematica existen 8 mujeres.y 10 hombres Si'elegnmos uno.de -
' eilos al azar, ;cuél es ia, probabmdad de escoger un hombre‘? :

Ay 0 : o
B% 1 A0 ‘At

44, Elperimetro de un rectanguio es dP?3§
longitud de su base en cm? A7 o

C) 240
D) 310

Y
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45. Janely se va de compras y adquiere un par de zapatos de USD 80 con el 25% de
descuento, y una cartera en USD 75 con el 20% de descuento. El almacén, por su
aniversario, decide que si la compra excede los USD 100 hara un ummo
descuento del 10%. ¢ Cuénto debera pagar .Janely en totai?
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48, La surna del saxic y octavo termines de la sigtiente serie ss:
- BE Ty
0._8', 0.95: 1,1; RS pan L =
A) 1,85
B) 3.25
Sy 3,30
O 3 55
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47. ;Cuanios vasos de 250 mililitros se pueden llenar-desde un recipiente con 5 iitros
de jugo de naranja? ‘
A)
7 " «’ﬂ
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7 E) 50
By 1 280
- 48. El perimetro de un rectangulo.es de 504 cm.y. la longitud de su base es de 186 cm.
¢Cuanfos cm mide:su altura? |
A) 61 ,
@ B) 66
R oy G 5
Dy 218 , : : .
48. Dos arnigos arriendan un local para realizar un evento. Si uno de ellos paga USD
6 000, que equivale a 5/11 del valor total, ;cuanto paga el otro?
A) 4800
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B4y 54
B) 21/
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D) 214
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2. Una vejqueld con 3 toneladas da cép:::idad nace 15 viajes para transportar arena -
de un lutsar a otro. ¢ Cuantos viajes debe hacer para transportar la misma cantidad
de arena Unga volgueta con 5 toneladas de.capacidad? ,
53. Efarea de-un tridngulo es de 200.m? Sj la-medida’de su base es el ci.lédrupio de
medida de su altura, el valor de la medida de la base es: -
A/ 30 ! -
@83y 40
C) 44
P 54.  Complete la sucesidn. : ' -
\ - :
[/ 18,20,23 3644, . 68,83
A) 27,48 vy ¥,
RB) 28,49 —
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57. ¢Qué términoc continta la secusnciay . of

ia, 2c, 4e,
Ba10,) b d § )
B) 11i<
c) 11
D) 12]

58. Un hexagono regular esta inscritd en una circunferencia cuyo- radio es de 5 om

Determine el peﬁmetro del hexagono inscrito.

B) 31,42 cm ' { = :
C) 346cm: - { < 13D-100
D) 42 cm : '
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o1. Una.cuadrilla de 42 ob
metros de zanja cavaran

A) 205 o

3) 201

62, Es

coja el valor que falia en

¢ Qué término finaliza la sucesién?

Si 2

PErsonas pintan
PRrsonas en'pintar la mi
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na escuela en 72 horas, ;
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o
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feros cava 140 m de za

nja en clerto fiempo. ¢ Cuantos
thgb_reros en el mismo tiempo?
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66. Sicte obreros cavan en 2 horas una zanja de 1€ m. ; Cuantos metros cavarén o

el misimo tiempo 42 obreros? o
) @b/ﬂ. ‘mr = ey _ &7~ :
P ¥/ » }
A) 65 3} 2 710 A :w‘tg‘f‘)/

B) 30 e L
" 73.- 2 X 4 y

67. Una persona compra tres docenas de lapices, 12 cuadernos y 10 resinas de pape
en USED 62.4. Si cada lapiz cuesta USD 0,30 y cada cuaderno USD 1,80; &l cost

i de cacla resmia es: { ;
Z L 26 %{g 42 {¥d. 10 ¥Ps, = 62, Y
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' 38 57 32
0 e 29, 58 a‘?f’j 1y, g %
B) 39, 68 ;_5‘@ :
C) 62, 55
D) 59, 88
; 7 23 25
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C)- 140, 148
D) 147,140
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72. 8i 45 obreios construyen una casa en. 180 dias, g,pdén!os dias ilardaran 90
ghraros en construir la misma casa? |
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73, Complete la sucesion. // -
: 3E, 6G, 121,y , 48M. & =
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74, Complete la serie.

A) -253

B) -243 :
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Emilia prepara con un k][ogramo de harina un pa porcron s lguaie 4 ,}-
icuantas purciones adicionales obtendra preparando el pastel con 1,5 kxiogramos y

de harina? | . 6u

78. Se Sdcan 5 rtc:s de una baraja d' ! g,CuaI es el nimero de arrPglos posibles \

A= 12 Por
A) 4 b
sy 5. Nl :
e, C) a 4 /’L_ - E M"HJ‘,”"( 4
D) 18 S8
80. A un encueniro deportnfo'asmaen 1 20(‘ pﬁrsona f’tre gﬂreraf y.tribuna, el costo

a general es de USD 5 vy a tribuna de'USD & y I final 'del encuentro se tiene una
recaudaciéon de USD 7 740. ¢Cual es el nimerc de personas que asistieron z
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86. Seleccione ia figura que continla Ja secuencia en el espacio de la interrogante.
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la secuencia?

¢Queé figura continga
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;Como luce la figura girada 90° en sentido antihorario?
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lete la analogia.
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ldentifique la imagen que contintia la secuencia de gréficos con rotacisn,
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&  119.. Seleccione la figura que completa la secuéncia. 77T
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Compleie la analogia.




